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@gmail.com. Ontdek waarom dit belangrijk is

Mijn naam is Ik ben 48 jaar oud en woon sinds ongeveer een jaar in Nederland. Tot5.1.2.e

negen jaar geleden werkte ik bij de als Zes maanden5.1.2.e 5.1.2.e

From:
Date:
To:
Subject:

EK-voorzitter <voorzitter@eerstekamer.nl>
Monday, October 6, 2025, 3:00 PM
EK-postbus <postbus@eerstekamer.nl> 
FW: Asielwet

Ik heb mijn huis, mijn man en mijn 7-jarige kind achtergelaten en ben naar Nederland gevlucht; 
een land dat bekendstaat als het land van vrijheid, waar men eikaars mening respecteert, en 
waarin ik mijn vertrouwen heb gesteld. Momenteel zit ik in de AZC en ben ik bezig met het leren 
van de taal. Ik probeer er alles aan te doen om mij nuttig te maken en een waardevolle bijdrage te 
leveren aan dit land.

Nu worden wij geconfronteerd met een wet die het risico met zich meebrengt dat de pijn en 
trauma’s die ik en velen zoals ik hebben meegemaakt, opnieuw zullen worden beleefd. Deze 
situatie heeft een diepe psychologische impact op ons allemaal. Wij zijn hierheen gekomen na 
zeer moeilijke omstandigheden, en een dergelijke maatregel verhoogt ons stressniveau en 
herinnert ons aan onze angsten. Als deze wet wordt goedgekeurd, ben ik bang dat ik dezelfde 
trauma’s opnieuw zal moeten doormaken. Ik vraag u dringend om te voorkomen dat deze wet 
wordt aangenomen.

Verzonden: maandag 6 oktober 2025 14:47
Aan: EK-voorzitter <voorzitter@eerstekamer.nl>
Onderwerp: Asielwet

Na mijn ontslag heb ik, uit een gevoel van verantwoordelijkheid, een deel van mijn 
ontslagvergoeding teruggestuurd naar mijn voormalige werkgever, omdat ik dacht dat ik misschien 
onbewust te veel water, elektriciteit of papier had verbruikt. Als iemand die altijd met deze mate 
van zorgvuldigheid heeft gewerkt, werd ik in één dag tot terrorist bestempeld en werden al mijn 
rechten van mij afgenomen.

Zonder enige reden of proces werd ik buitengesloten en in isolement geplaatst. Er werd 
ingebroken in mijn huis, maar ik durfde zelfs de politie niet te bellen, omdat ik me in mijn eigen 
geboorteland, waarvan ik staatsburger ben, niet meer veilig voelde.

vóór 15 juli 2016 werd ik, enkel omdat ik een paar televisiezenders had bekeken, vals beschuldigd 
door een collega met wie ik dagelijks aan dezelfde tafel zat en gesprekken voerde. Hierdoor 
verloor ik mijn baan.
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